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Exercice I

On donne la représentation de Fischer du L-arabinose :
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a- La formule précédente du L-arabinose est-elle chirale ?
b- Combien y a t-il d’atomes de carbone asymétriques dans la molécule de L-arabinose ?
c- Déterminer les configurations absolues des atomes de carbone 2 et 3 de la molécule de L-arabinose. On explicitera sur les deux formules suivantes les priorités (1-4) des substituants des atomes de carbones correspondants.
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	Priorités :

Configuration :
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	Priorités :

Configuration :


d- Quelle est l’information apportée par la lettre L du nom : L-arabinose ?

Exercice II

Indiquer la polarisation des liaisons dans les composés suivants :
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Exercice III

Indiquer (cocher les bonnes réponses) pour chaque espèce si elle est stabilisée ou non, et si cette stabilité / instabilité est à attribuer à des effets mésomères et/ou inductifs
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Exercice IV

Classer, en justifiant la réponse, les alcools suivants A, B, C et D dans l’ordre de leur acidité croissante :
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